



(2024/25)

## 蔡校家書（六十）

各位家長、各位同學：

大家好！時光飛逝，轉眼間一個學年又過去了，在新學年裏，我很高興能在此與大家分享過去一年學校的一些點滴及我對未來的期望。

首先，我要感謝蔡小每一位同學在學業及活動比賽上的努力！蔡小的學生能文能武，上學年在「第 75 屆香港學校朗誦節」中勇奪多項冠軍，其中何樂誼同學更獲教育局邀請在「慶祝中華人民共和國成立 75 周年 - 璀璨藝匯」節日中進行表演。而本校高年級舞蹈組亦連續多年在「學校舞蹈節」中榮獲最高榮譽的「優等獎」佳績，繼而亦獲邀於「第 60 屆學校舞蹈節優勝者表演暨頒獎典禮」中作公開演出。學校 STEM 學會的成員在「第 10 屆香港國際學生創新發明大賽」取得金獎、澳門國際特別獎及泰國國際特別獎。另外同學們亦在空手道、柔道、STEM 比賽中勇奪本港以至國際比賽的冠軍佳績，在田徑、欖球、劍擊、繪畫和花燈設計比賽中亦得獎眾多。在此我除了要多謝同學們的努力練習外，亦要感謝各位老師和教練的悉心指導、循循善誘，才令同學們能得到如此佳績。

而我亦要特別感謝蔡小的家長教師會，家教會在主席的帶領下，全體執委同心協力，再聚集大量的家長義工，每天在不同的崗

位服務蔡小的同學。例如早會及午膳時的當值，協助了老師很多繁忙的工作，而每逢中秋節、聖誕節、農曆新年或學校的嘉年華會時，家長們都協助佈置，並設計不同的攤位遊戲及美食攤檔，減輕了老師的工作量和負擔，亦為同學們帶來全新的學習經歷及美食體驗，在此我代表蔡小的老師們衷心感謝全體家長義工不計辛勞的付出支持！

因此，我對蔡小的同學是充滿期望的，我希望蔡小每位學生都能在學校裏發掘出自己不同的潛能，勇於挑戰自己，並追求知識，培養出批判性思維與創意。希望蔡小成為每位我們同學成長的搖籃，他日在社會中貢獻自己，發光發熱！

